
      

                             
Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Αναφοράς της Βουλής των Ελλήνων σας γνωρίζουμε 

ότι για την περιοχή της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ) έχει εκδοθεί το από 23-6-2021 
Π.Δ. (ΦΕΚ 406/Δ’/9-7-2021) με το οποίο εγκρίθηκε το Ειδικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΕΠΣ) για το 
Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης με καθορισμό χρήσεων γης, όρων και περιορισμών δόμησης. 
Με το ίδιο Π.Δ. εγκρίθηκε περιβαλλοντικά το ΕΠΣ και εγκρίθηκε το Ρυμοτομικό Σχέδιο 
Εφαρμογής (ΡΣΕ) της περιοχής του ΕΠΣ. 

Επιπροσθέτως, διευκρινίζεται ότι στο πλαίσιο της διαδικασίας έγκρισης του ΕΠΣ, η οποία 
οδήγησε στην έκδοση του προαναφερόμενου Π.Δ/τος, αρχικά προηγήθηκε η Απόφαση 
Προέγκρισης Χωροθέτησης του ΕΠΣ για το Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης (ΑΔΑ: 
ΩΗΨ04653Π8-Η87) βάσει της οποίας είχε ήδη αποφασιστεί από το 2017 η ανάπλαση και όχι η 
μεταφορά της ΔΕΘ. 

Επιπλέον, η εν λόγω μελέτη του ΕΠΣ είχε τεθεί σε διαβούλευση κατά το στάδιο 
δημοσιοποίησης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, ενώ κατά τη 
διαδικασία του ΡΣΕ τηρήθηκαν οι κατά το νόμο διαδικασίες δημοσιοποίησης του σχεδιασμού. 
Συνεπώς, διατυπώθηκαν απόψεις από φορείς και ενδιαφερόμενο κοινό που αξιολογήθηκαν 
κατά τη διαμόρφωση της τελικής πρότασης του θέματος, η οποία έγινε αποδεκτή από το ΣτΕ και 
οδήγησε στην έκδοση του από 23-6-2021 Π.Δ/τος.
              Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για κάθε ενημέρωση και συνεργασία.

                                                                                             Η Προϊσταμένη της Δ.Σ.Μ.Α.Π.Π.

                                                                                                                Ελένη Διαμαντοπούλου
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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με Α.Π.:2065/28-6-2024 Αναφορά της Βουλής των Ελλήνων προς τους 

Υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας, 
Ανάπτυξης, Εσωτερικών, Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, Τουρισμού και Υγείας 
με θέμα «Ανοιχτή Επιστολή του Δημάρχου Νεάπολης – Συκεών κ. Σίμου Δανιηλίδη για 
Μητροπολιτικό Πάρκο στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης και νέα Διεθνής Έκθεση 
Θεσσαλονίκης στη Σίνδο».

Σχετικά: Η με Α.Π.:2065/28.06.2024 Αναφορά της Βουλής των Ελλήνων (Α.Π.: 
ΥΠΕΝ/ΔΣΜΠ/70360/946/28-06-2024).
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